

నేడు సిరిసిల్లకు కేటీఆర్

అర్చన బ్యాంకు నూతన పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి హాజరు

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో శుక్ర వారం పర్యటించనున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం పడర గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తారు. ఆనంతరం సిరిసిల్లకు చేరుకుని ఉదయం 11.30 గంటలకు భావనారామిగర్లోని పద్మావతి కళ్యాణ మండపంలో జరిగే అర్చన బ్యాంకు నూతన పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి హాజరువుతారు. ఆయన రాక సందర్భంగా పార్టీ శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేశాయి.



నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, శుక్రవారం 21 జూన్ 2024
RAJANNA SIRICILLA



చేయి చేయి కలిపి.. సాయం చేసి.. ఇంతియాజుకు నగదు అందజేస్తున్న ఆర్టీ-1, 2 క్రీడాకారులు

కోల్సెటి, జూన్ 20 : మైదానంలో మానవత్వం వెల్లివిరిసింది. చేయి చేయి కలిపి ఓ వేదికల యువతి పెళ్లికి చేయూత అందించి శభాష్ అనిపించుకున్నారు. గోదావరిఖని జవహర్నగర్ జిల్లాలోని స్టేడియంలో ఇంతియాజుకు 30 ఏళ్లగా స్టేడియం కీపర్గా పని చేస్తున్నాడు. ఆయన కుమార్తె వివాహం ఇటీవల నిశ్చయమైంది. అయితే పెళ్లి ఖర్చులకు ఇబ్బంది పడుతున్నారన్న విషయం గుర్తించి ఆర్టీ-1, 2 క్రీడాకారులు, కార్మికులు కలిసి గురువారం సాయంత్రం స్టేడియం ఆవరణలో ఇంతియాజుకు ₹ 1.87 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందించి బౌదాహ్యం చాటుకున్నారు.



సగం మిషన్లు నడువకపోయేది

పదేళ్లుగా ఇండస్ట్రీ రంగానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ అందుతున్నది. 2014కు ముందు పరిశ్రమలకు కరెంటు సరఫరా అప్రవృత్తంగా ఉండేది. రోజూ కనీసం సగం పని గంటలైనా మిషన్లు నడవకపోయేది. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ప్రతి నెలా పరిశ్రమ నిర్వహణ, జీతాలు, ఇతర ఖర్చులను ఆతి కష్టం మీద మోయాల్సి వచ్చేది. 2014 తర్వాత పరిశ్రమలకు మంచి రోజులు వచ్చాయి. కరెంటు ఇబ్బందులు క్రమంగా తొలగిపోయాయి. ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా పరిశ్రమ సజావుగా నడుస్తున్నది. కరెంటు సమస్య లేనందున పరిశ్రమను పూర్తి సామర్థ్యంతో రన్ చేస్తున్నారు. నిత్యం పది మందికి ఉపాధి కల్పించడం సంతోషంగా ఉంది.

- కృష్ణారెడ్డి, సుజనా యూనివర్సిటీ విండ్ మూన్ ఫ్యాబ్రికేషన్ ఇండస్ట్రీ యజమాని, కరీంనగర్ (ముకరంపురి)

ఇక ముందు ఎన్ని కష్టాలు చూడాలి..

ఆర్థిక కేంద్రీయ వరకు కరెంటు సరఫరా వేరు. ఇప్పుడు వేరు.. నేను బోర్డ్ మోటార్లు బిగించడానికి వెళ్తే, గత పదేళ్లలో అన్నలు కరెంట్ పోకపోతే, మోటార్ ఫిట్ చేసి తొందరగా వచ్చి దుకాణంలో ఇంకో పని చేసుకునేటట్లే. కానీ, ఇప్పుడు మోటార్లు ఫిట్ చేయడానికి వెళ్తే కరెంట్ పోవడంతో ఒక పూట అక్కడే గడిచిపోతంది. దీని వల్ల రిపేర్ కు వచ్చిన మోటార్ల పని ఆలస్యమైతంది. దుకాణంలో ఉన్న మోటార్లు సరైన టైలర్ ఇంజనీరింగ్ పోవాలి. ఇక ముందు ఎలాంటి కష్టాలు చూడాలి వస్తుందో.

- పి.ఎం. బోర్ మోటార్, జగిత్యాల



పదేళ్లు కరెంట్ సమస్య రాల్చి..

నేను స్వర్ణకార పని చేస్తున్న. గత పదేళ్లు నుంచి విద్యుత్ సమస్య అంతగా రాల్చి. ప్రతి శనివారం మొయింటిన్న కోసం అంతరాయం ఉండేది. మిగతా రోజుల్లో మాత్రం కరెంటు కోతలు చూడలేదు. కానీ గడిచిన ఆర్థిక నుంచి కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చినంత విద్యుత్ సమస్యలు వస్తున్నాయి. పెళ్లిళ్ల సీజన్లో విద్యుత్ కోతలతో సతమతమవుతుంది. వానకాలంలో కూడా విద్యుత్ సమస్య తీవ్రమైంది. కరెంట్ లేక తీగ మెషిన్లను మరొక మనిషి సహాయంతో తింపుకునే పరిస్థితి వచ్చింది. కరెంటు కోతలు ఇలాగే ఉంటే రాబోయే పెళ్లిళ్ల సీజన్లో మాకు ఇబ్బందులు తప్పవు.

- కల్లోజి అజయ్య, స్వర్ణకారుడు (జగిత్యాల)

గంటకో సారి కరెంట్ పోతంది..

కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చినంత గంటకోసారి కరెంట్ పోతంది. మెసిన్లో వర్క్స్ సర్కూ జరుగుతలేవు. కస్తవర్లు అడిగితే ఏం చెప్పారో తెలుక ఇబ్బందులు వడుతున్నాయి. కరెంట్ ఉంటేనే మా పని నడుస్తుంది. కరెంట్ వేయినంత సేపు నాతోపాటు ఇద్దరు వర్కర్లూ కూడా ఖాళీగా కూర్చుంటున్నాం. పని చేసేటప్పుడు కరెంట్ పోతే చిరాకు అనిపిస్తుంది. ఇక పని అక్కడే ఆగిపోతంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 24 గంటల కరెంట్ ఉండేది. కరెంట్ పోవుడు చాలా అరుదు. అప్పుడు పని ముగించి సాగించి. కరెంట్ పోతే ప్రభుత్వాన్ని నిందించడం కంటే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటే ప్రజలకు 24 గంటలూ నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించగలమో ప్రస్తుత సర్కారు ఆలోచనలు చేయాలి.

- సూరి తిరుపతి, కార్మికుడు (మెన్ డోర్ వర్క్స్), షద్దపల్లి

కేంద్ర మంత్రికి గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల వినతి



విద్యాసగర్, జూన్ 20 : గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్ష కోసం ప్రీలిమ్స్ నుంచి 1:100 చొప్పున ఎంపిక చేసేలా చూడాలని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సజయ్యను గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు గురువారం కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. నాలుగో కేంద్ర హోంశాఖ మాడు సార్లు గ్రూప్-1 పరీక్షలను రద్దు చేయడంపై నిరుద్యోగులకు తీవ్ర నష్టం జరిగిందని మంత్రి దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తే 1:100 చొప్పున మెయిన్స్కు ఎంపిక చేస్తామని గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నేతలు హామీ ఇచ్చారని బండి సజయ్య దృష్టికి ఈ విషయాన్ని తీసుకు వచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చి 6 నెలల్లో పట్టించుకోవడం లేదని ఆయన ఎదుట వాపోయారు. గ్రూప్-1 పోస్టులు అత్యధికంగా ఉండడంవల్ల 1:50 చొప్పున మెయిన్స్కు ఎంపిక చేస్తే నిరుద్యోగులకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని, కేల రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1 మెయిన్స్కు 1:75 చొప్పున ఎంపిక చేసిన విషయాన్ని వివరించారు ఇచ్చిన హామీ నెరవేరకపోతే భారీ ఎత్తున ధర్నా చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిరుద్యోగుల డిమాండ్ న్యాయమైనదేనన్న బండి సజయ్య వారికి న్యాయం జరిగేలా చూస్తామన్నారు.

పదేళ్లు పరిశ్రమలకు పుల్ కరెంట్

- ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నిత్యం కోతలు • పవర్ హాటిల్లు.. ఆంక్షలు • స్వరాష్ట్రంలో విద్యుత్ వెలుగులు
- ఇండస్ట్రీలకు తప్పని జనరేటర్ల మోతలు • గణనీయంగా పెరిగిన పరిశ్రమలు • వేలాది మందికి ఉపాధి అవకాశాలు
- కాంగ్రెస్ పాలనలో మళ్లీ మొదలవుతున్న ఇంజనీర్లు
- ఆగ్రహిస్తున్న పరిశ్రమల నిర్వాహకులు
- చీకట్లను తరిమిన కేటీఆర్ పై నిందలు సరికాదని హితవు

పదేళ్లు కేటీఆర్ పాలనలో పారిశ్రామికీకరణ పరుగుడుకున్నది. అందుకు ప్రభుత్వం తెచ్చిన నూతన విధానాలే కాదు, నాణ్యమైన కరెంట్ కూడా ప్రధాన కారణంగా కనిపిస్తున్నది. నాటి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పవర్ హాటిల్లు, మరెన్నో ఆంక్షల మధ్యన పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయి.. స్వరాష్ట్రం వచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే పరిస్థితి మారింది. విద్యుత్ వెలుగులతో పవర్ హాటిల్లకు ట్రేక్ పడింది. అప్పటిదాకా వినిపించిన భారీ జనరేటర్ల మోతలు అగిపోయాయి. ఎన్నో పరిశ్రమలు తిరిగి తెరుచుకోవడం కాదు, వేలాదిగా కొత్త పరిశ్రమలు వెలుకాయి. వేలాది మంది వలస కార్మికులకు ఉమ్మడి జిల్లా ఉపాధి కేంద్రంగా మారాయి. విద్యుత్ సంస్కరణలు తెచ్చి పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించింది కేటీఆర్ నని ప్రతి పరిశ్రమ నిర్వాహకులు స్పష్టం చేస్తున్నారు. అలాంటి నాయకుడిపై నిందలు మోపడం మానుకోవాలని హితవు పలుకుతున్నారు. మళ్లీ ఉమ్మడి రాష్ట్రం నాటి పరిస్థితులు తేవడం కోరుతున్నారు.

నాడు ఆరు నెలల్లోనే మారిన సీన్

తెలంగాణ ఏర్పడిన ఆరు నెలలకే పరిశ్రమల పరిస్థితులు పూర్తిగా మారిపోయాయి. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ ప్రణాళికాబద్ధంగా అడుగులు వేయడంతో వెలుగులు నిండాయి. కేటీఆర్ సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత ప్రధానంగా వ్యవసాయం, విద్యుత్ రంగాలపై దృష్టి సారించారు. రాష్ట్ర టైల్ షిఫ్ట్ పథకం అవుతున్నట్లు ఆంధ్రా నాయకుల కళ్లు చెదరి రీతిలో పరిశ్రమలకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందించారు. దాంతో పరిశ్రమల నిర్వాహకులు నాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కరెంట్ కోసం పడిన కష్టాలన్నింటినీ మర్చిపోయారు. అనతి కాలంలోనే నాణ్యమైన విద్యుత్ ను సరఫరా చేయడంలో జనరేటర్ల మోతలు మాయమయ్యాయి. మాతృపక్ష అనేక పరిశ్రమలు తెరుచుకోవడమే కాదు, కొత్త పరిశ్రమలు వెలొందిగా వెలిశాయి. చిన్న, మధ్య, భారీ తరహా పరిశ్రమల స్థాపన పారిశ్రామిక ముందుకు వచ్చాయి. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో రైస్ మిల్లులు, గ్రానైట్ పరిశ్రమలు కోకోలగా ఏర్పడగా, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వేలాది మంది కార్మికులు ఉపాధి పొందుతున్నారు. 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ కారణంగా ఉత్పత్తి లక్ష్యాలు నెరవేరి, నిర్వాహకులు లాభాల బాట పట్టారు.

కేటీఆర్ లేకుంటే ఏమయ్యే వాళ్ళమో..

ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో షిఫ్ట్ రోజులను గుర్తు చేసుకుంటున్న పరిశ్రమల నిర్వాహకులు, కేటీఆర్ అధికారంలోకి రాకుంటే ఏమయ్యే వాళ్ళమోనని ఇప్పటికీ చెబుతున్నారు. ఆయన వచ్చిన తర్వాతనే పరిశ్రమలకు మంచి రోజులు వచ్చాయని స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అధికారం వెలుగట్టిన టీడీపీ, కాంగ్రెస్ పరిశ్రమలకు ఎందుకు నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందించలేకపోయారని ప్రశ్నిస్తున్నారు. 2014కు ముందు ఉన్న పరిస్థితులు తలుచుకుంటే భయం వేస్తున్నదని, కరెంట్ ఎప్పుడు వస్తుందో.. ఎప్పుడు పోతుందో తెలియని గందరగోళ పరిస్థితులు ఉండేవని, కనీసం షెడ్యూల్ ప్రకారంగా కూడా కరెంట్ సరఫరా చేయలేక అప్పటి ప్రభుత్వాలు చేతులెత్తేయని గుర్తు చేస్తున్నారు. అలాంటి దుస్థితి నుంచి పరిశ్రమలకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ ను అందించి తమను అడుగుతున్నది ఒక్క కేటీఆర్ మాత్రమేనని స్పష్టం చేస్తున్నారు. కేటీఆర్ చూపిన బాటలో నడిస్తే ఎక్కడ ఏ సమస్య రాకుండా కరెంట్ సరఫరా అవుతుందని చెబుతున్నారు.



కరెంట్ పుష్కరించే మోపడం బాధాకారం

నేను పదిహేనేళ్ల కిందటి నుంచి వ్యవసాయ మోటార్లు రిపేరు చేస్తున్నా. వీర్లుపల్లిలోనే చిన్న ఇల్లు తీసుకుని వర్కషాపు పెట్టుకుని పనిచేసుకుంటున్నా. ఉమ్మడి రాష్ట్రం ఉన్నప్పుడు కరెంటు సర్కూ ఉండకపోయేది. ఒకవేళ ఉన్నా లో వోల్టేజీతో మోటార్లు కాలిపోయేవి. ఒక్క రైతు మోటార్ నెలలో రెండు సార్లు కాలిపోయేటేది. దీంతో చంటుకు నీళ్లందక పోయేవి. రిపేరు చేసిన మోటార్లకు పైసల్లేక మళ్లీ పంటలు ఇవ్వమని గోసోలె అంటుంది మనసు బాధపడటం ఉంది. గిట్ట చాలా మంది రైతులు కరెంటు కోసం గోసం పట్టారు. తిండి గింజుకు గిలగిల కొట్టుకున్నారు. కరెంటు తిప్పలు అప్పులు పాలు చేసినయ్యి. తెలంగాణ వచ్చినంతనే కరెంటు తిప్పలు తప్పినయ్యి. నాణ్యమైన కరెంటు ఇచ్చి రైతులను కేటీఆర్ ఆడుతున్నాడు. అలాంటి నాయకుడి నిందలు మోపడం పాపం.

- వడ్లపల్లి బాబు, మోటార్ మెకానిక్, మద్దుల గ్రామం (వీర్లుపల్లి మండలం)

కేటీఆర్ ను తప్ప వట్టడం అన్యాయం

రాష్ట్రం ఏర్పడతే తర్వాత 24 గంటల కరెంట్ కేటీఆర్ ను ఇప్పుడు తప్ప వట్టడం అన్యాయం. 2014కు ముందు కరెంటు ఎప్పుడు వస్తుందో.. ఎంత సేపు ఉంటుందో ఎప్పుడు పోతుందో తెలియని పరిస్థితి ఉండేది. నేను గత 15 ఏండ్లుగా వెల్లింగి పని చేస్తున్న రాష్ట్రం రాక ముందు పని చేయడానికి నాలుగు గంటల కరెంటు మాత్రమే ఉండేది. మిగతా టైమ్ లు ఖాళీగా కూసునెట్టేవాం. కేటీఆర్ సార్ ముఖ్యమంత్రి అయినంత వ్యవసాయ, పరిశ్రమలకు కోతలు లేకుండా నిరంతరం కరెంటు ఇచ్చింది. అలాంటి కేటీఆర్ ను ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న ఎదురుగా విద్యుత్ బిల్లులను సరికాదు. చేతనైతే 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చి చూపించాలి. కేటీఆర్ కళ్ల సాధించి రాజకీయాలు చేయడం మంచిదికాదు. విద్యుత్ సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసిన కేటీఆర్ ను అదర్బంగా తీసుకొని ప్రస్తుత పాలకులు రానున్న కాలంలో పరిశ్రమలు, గృహ, వ్యవసాయ రంగాలకు కోతలు లేకుండా చూడాలిని బాధ్యత ఉంది.

- ఆకణ గంగాధర్, వెల్లింగి ఫామ్, దుర్గం



మళ్లీ మోటార్లు కాలిపోతున్నయ్యి

రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ రిచ్చి పాలు కూడా కరెంట్ పోకుండా చూసినందు. వ్యవసాయానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించారు. దీనివల్ల మోటార్లు కాలిపోలేదు. పదేళ్లుపాటు వెళ్లగా వెండింగి చేయలేదు. ఈ ఎండా కాలంలో ఫ్యాన్లు, కూలర్లు కాలిపోయి వైండింగి గిరాకీ పెరిగింది. తొమ్మిదేండ్లు రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారు. రైతులు కన్నీరు పెడుతున్నారు. చిన్న గాలికి కరెంట్ పోతంది. కాంగ్రెస్ సర్కారుకు ప్రజల అవసరాల మీద వెళ్లగా పట్టించలేదు. విద్యుత్ బిల్లులను విషయంలో కేటీఆర్ పై బురద జల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్న ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి.

- పోలం సతీశ్, బిల్డింగ్ యిస్ట్ (వైరల్) షద్దపల్లి

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

• జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

• పాలిటికల్

• స్టూడెంట్స్ డే

• లీగల్ ట్రైబ్యునల్

• కౌన్సిల్

• పీడవీ వివరము

• ప్రారంభోత్సవం

• శ్రద్ధాంజలి

• సిగ్నిమా

• వివాహ మహోత్సవం

• షిఫ్టుల్లో మహోత్సవం

• మలయ్య

• అగ్ని శుభారాధనలు

ప్రకటనల విభాగం..

సెల్: 9182 777 571

మా ఊర్లోకి ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులు రావద్దు



పెగ్గెడ గ్రామపంచాయతీ ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాల బస్సును గ్రామంలోకి రాకుండా అడ్డుకుంటున్న మహిళలు

కథలాపూర్, జూన్ 20 : తమ గ్రామంలోకి ప్రైవేట్ పాఠశాల బస్సులు రావద్దని కథలాపూర్ మండలం పెగ్గెడ గ్రామ మహిళలు గురువారం అడ్డుకొని వాపస్ పంపించారు. గ్రామస్థుల వివరాల ప్రకారం.. గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో ఒకటి నుంచి ఎనిమిదో తరగతి వరకు 72 మంది విద్యార్థులు, 8 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు. గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులు వివిధ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో 100 మంది చదువుకుంటున్నారు. ఇలా అయితే గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాల మానేసిన పరిస్థితులు వస్తాయని మహిళలందరూ సమావేశమై గ్రామానికి ప్రైవేట్ పాఠశాల బస్సులను రానీయవద్దని నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ మేరకు గురువారం ఉదయం వాటిని అడ్డుకున్నారు. గ్రామంలోని విద్యార్థులను స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చేర్పించాలని నిర్ణయించారు. సుమారు రెండు గంటల పాటు గ్రామస్థులు, మహిళలు గ్రామపంచాయతీ రోడ్డుపై నిలబడి ప్రైవేట్ పాఠశాల బస్సులు రాకుండా చూశారు.